



暖流

185

2017.7.3

中華基督教會基真堂/基真小學

堂校家庭通訊，逢每月一及十六日派發



中華基督教會基真小學 2016/17 年度 7 月份家長通訊

親愛的家長：

回顧過去四年，很高興能與各位老師、家長一同見證同學們的成長。在這段期間，看見同學們在身量上不斷成長，在知識上有所增長，品格上有所進步，體藝潛能也得以發揮，實在感到十分欣慰。學校能夠不斷進步，同學們能夠不斷成長，全因為我們懷着共同理念。家長關顧孩子，老師們各盡其職，辦學團體全力支持，就是最重要的力量，如聖經以弗所書 4 章 16 節所說，學校就像教會靠主耶穌基督「聯絡得合式，百節各按各職，照着各體的功用彼此相助」，便叫學校和同學們「漸漸增長，在愛中建立自己。」這樣，才能使「萬事都互相效力，叫愛上帝的人得益處。」(羅馬書 8:28 節錄)在這裏衷心感謝上帝不斷的帶領基真小學邁向卓越，精益求精，也使師生家長都能和衷共濟，相愛相助。

由於本會基灣小學(愛蝶灣)校長將於本學年榮休，本人將於下學年調任該校，接任校長一職。法團校董會已於 6 月 13 日通過聘請洪之龍校長於 9 月 1 日接任本校校長一職。洪校長現為本會基全小學校長，持有榮譽教育學士、教育政策碩士及基督教研究碩士等學術資格，現為教育博士候選人，且具豐富教學及行政經驗，善於溝通、富教育熱誠，對正向教育及知識管理很有心得，相信定能帶領基真小學繼續發展，穩步上揚。7 月 5 日(星期三)早上八時本校將舉辦家校茶聚，屆時洪校長亦會蒞臨與家長們會面，分享教育理念及正向教育，誠邀各位家長出席參與。

感謝辦學團體的信任，使本人新學年有機會接受另一個挑戰。本人捨不得基真大家庭，除了為大家送上至誠的祝福，亦會全力協助洪校長了解本校學生背景、校園文化、教職員及家長的期望，使新舊校長交替有更佳之銜接。7 月至 8 月期間，洪校長將參與部分校務會議，亦會出席 7 月 8 日(星期六)小六畢業禮及 7 月 14 日(星期五)結業禮。相信透過洪校長的卓越領導、辦學團體的支援、家長的支持、教職員的同心協力，本校必能持守「以人為本」的辦學理念，造福莘莘學子。

「優秀教師表揚計劃」投票已順利完成，本校學生及家長選票得票率最高是石玲副校長，老師選票得票率最高是魏秀圓主任，在此恭賀兩位教師成功當選，並感謝全體老師過往所作的努力。隨本通訊附上本年度校刊，敬希參閱，分享學生學習成果。最後祝願各位家長及學生有一個知識充實，身心滿足的假期。



吳校監(中)、洪校長(左)、黃校長(右)進行會議，攜手合作，交流基真小學發展方向。

校長 **黃靜雯** 謹啟
2017 年 7 月 3 日



6 月份活動剪影

6 月 14 日 家校茶聚頒發證書



家長好學言教身教 湊養孩子與時並進

6 月 16 日 電機安全講座



精靈用電善用爐火 使用合宜樂業安居

6 月 19 至 21 日 小六畢業營



時光荏苒歲月情真 五味紛陳編織青春

6 月 23 日 小四成長的天空嘉許禮



成長天空活動多姿 親子情濃守護一生

6 月 24 日 小一新生家長日



歡迎加入基真家庭 新生聚首蓄勢待發

6 月 26 至 27 日 才藝匯演



沒有一個隱藏孩子 各俱天賦盡展才華

6 月 29 日 自理王大挑戰



自我照顧時時操練 整理衣飾裏外日新

6 月 30 日 動物教育講座



上帝賜生命創萬物 你我學珍愛懂關心

歡迎瀏覽本校網頁欣賞更多活動照片！<http://www.keichun.edu.hk>